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IెలంDాణ>  ప�	
  ప�త దశ నుం�� ప�	
  $తల దశల% ఉం'(. అ+(క 
ఉ,-/ 0గ1త, అల3456న 7ా89: 9ేమ వలన ప�	
  పసుప< రంగ
 
మ�=> ?ాయల� అప=>పకAo7ా పగ
లట సంభDసు
 ం'(, 
EFలల% 9ేమ Gాతమ
 తగHడమ
 వలన 9ే8క EFలల% ?ాయ 
ప=>మ�ణమ
 త7>H , JకKల� 7>డస బL=> �M టN/7ా 
ఎదగక�ం��నటPQ  కRSించును. అవసర456న VWట N,K Zవ=> 
ధ\ా ర�ాయRక ఎర]వ<లను �^సు?_నవచు`ను. యa=>య 
2%+1% MgSO 4 పసుప< /ఎర1 బL=>న ప�	
  lmౖ SిZ?ా=> 
Vేసు?pనవచు`ను. ప�	
ల% JగH=ాల�ట R�ా=>ంచుటక� 
పQEqlిr 0.25 ml + 1-2% KNO3  7 -10 =Wvల� వwవ+(ల% 
ఉదయమ లxక �ాయం?ాలమ
 మ�త�4y SిZ?ా=> 
Vేసు?pనవలzను. DAP 1 -2 % లxక 2 % KNO 3 ను ప�త 
Jదల� లxత ?ాయ ఎదుగ
దల దశల% 7- 10 =Wvల 
వwవ+(ల% క�డ Sిచ?ా=> Vేసుక�నవచు`ను. '�పప< 
ప<ర]గ
ల�(0.3 -1.45) 9ెలQ'ోమల� ( 0.65-6.70) 9�మర 
ప<ర]గ
ల�() SmనుబLక(1.4 -2.10)ప�	
   �డ� ఆక�ల� lmౖ 
కRSించుచున�D.  =��జ�?_/ Rయ� క�ళ�� 9ెగ
ల�ను 3g /� 

ఆ'(ల�బL� 0 0 0 0 0 0 0 

వరంగ�  0 2 4 0 0 0 0 

ఖమ�ం 4 3 12 0 0 0 0 

క=�ంనగ� 0 0 4 0 0 0 0 

నల�H ండ 2 6 12 0 0 0 0 

ఆంధ� ప�=ేV 

గ
ంట�ర] 4 6 14 0 0 0 0 

ప�?ాశం 4 0 7 0 7 0 0 
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ప<ర]గ
ల�, �M 7ాక�ల'ె£ప<ర]గ
ల� కRSింVే అవ?ాశమ
ం'( 
�\ారసు Vే¤ిన ?¥టక E�శE�లను ప�¦7>ంZ 
Rయంత�ంచ?pనవచు`ను. 

 
 
 
 

 
 

సూXక 

వరP-ాతం (R.E లY) < 5 5-20 20-50 50-80 > 80 
     


